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VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 
KLASA:  026-02/21-01/23 
URBROJ:  2170/01-09-10-21-12 
Rijeka,  02. 07. 2021. 

 
 

ZAPISNIK 
SA 25. SJEDNICE VMO GRBCI  

 
25. sjednica VMO Grbci održana je 30.06.2021. godine (srijeda) s početkom u 20:00 sati u 

prostorijama MO Grbci, Dražička 4. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Tomo Abramović, predsjednik VMO  

 Katarina Radoš, zamjenica predsjednika VMO  

 Marko Đurković, član VMO 

 Ivana Crnković, članica VMO 

 Goran Miličić, referent za mjesnu samoupravu 
 

 
Ostali nazočni: 

 - 
 

 
Sjednici nisu bili nazočni: 

 Milan Ivaniš, član VMO 
 

 
Usvajanje Zapisnika sa 24. sjednice VMO Grbci održane 31.05.2021. g. 

 Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Grbci, g. Tomo Abramović i predložio slijedeći: 
 
 

DNEVNI RED 
 
 
1. Pripreme za realizaciju akcije Birajmo najljepšu okućnicu 
2. Prijedlozi programskih aktivnosti za 2022. godinu 
3. Tekuća problematika 
4. Razno 

 
 

Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
 
 
AD 1 
 
Vijećnici su potvrdili ranije dogovore i usuglasili se oko realizacije prve ovogodišnje programske 
aktivnosti – Birajmo najljepšu okućnicu. Završna svečanost programa održat će se u četvrtak, 08. 
srpnja na sportskom terenu u blizini zgrade MO. U sklopu svečanosti organizirat će se mali domjenak 
te kratki kulturno-umjetnički program koji će izvesti Kazališna grupa Viktora Cara Emina. Najljepše 
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okućnice nagradit će se prigodnim poklon bonovima za kupnju cvijeća, ukrasnog bilja i ostalog 
asortimana u vrtom centru na Viškovu – NS Agro trade d.o.o. Svim sudionicima akcije bit će podijeljene 
i prigodne majice s tiskom „Volim Grbce“ te priznanja za sudjelovanje u akciji. Gđa. Radoš predložila 
je da se u suradnji s Međunarodnom udrugom studenata medicine Hrvatska – CroMSIC organizira 
mjerenje tlaka i šećera u krvi za prisutne građane s čim su se vijećnici jednoglasno složili. Prijava 
javnog okupljanja prijavit će se Stožeru civilne zaštite te MUP-u, Službi za javni red. Svečanost će se 
održati na otvorenom uz poštivanje epidemioloških mjera. 
 
Zaključak: Vijećnici su se jednoglasno dogovorili oko realizacije ovog programa. Potrebne 
završne pripreme održat će se sljedeći tjedan sukladno dogovoru. 
 
AD 2 
 
G. Abramović upoznao je vijećnike s pristiglim uputama za prijavu programskih aktivnosti vijeća 
mjesnih odbora koje financira Odjel za gradsku samoupravu i upravu za 2022. godinu te potrebe 
davanja prijedloga programa, odnosno aktivnosti za sljedeću godinu. Nakon kraće rasprave i 
razgovora na temu vijećnici su se usuglasili da se kao prijave programa pošalju prijedlozi po uzoru na 
ovu godinu. 
 
Zaključak: U sklopu prijedloga programskih aktivnosti VMO Grbci za 2022. godinu poslat će se 
slijedeći prijedlozi: Doček Zametskih zvončara i maškara, Sportski program, Dani MO, Birajmo 
najljepšu okućnicu, Ekološka akcija, Križevica 2022. i Doček Svetog Nikole. 
 
AD 3 
 
3.1. G. Abramović upoznao je vijećnike sa zaprimljenom odgovorom Odjela gradske uprave za 
komunalni sustav i KD VIK Rijeka na temu nedostajuće kanalizacijske infrastrukture u odvojku Ulice 
Sušačko kastavskog odreda. S obzirom da su u predmetnom dijelu ulice riješeni imovinsko-pravni 
odnosi, kao jedan od preduvjeta gradnje potrebno je još zbog proteka vremena novelirati projektnu 
dokumentaciju, pripremiti troškovnik te provesti javnu nabavu za izvođenje i nadzor. Po dovršetku 
javne nabave moći će se pristupiti gradnji nedostajuće javne kanalizacije u odvojku Ulice Sušačko 
kastavskog odreda. U realizaciju ovog projekta planira se krenuti tijekom ove godine. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
3.2. G. Abramović informirao je vijećnike kako je nadležnima, Odjelu gradske uprave za komunalni 
sustav proslijeđen zahtjev za interventnim uređenjem i košnjom zelenila na platou iznad benzinske 
pumpe u Dražičkoj ulici.  
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
3.3. G. Đurković informirao je vijećnike o potrebi sanacije obruča na košarkaškom igralištu. Prilikom 
korištenja igrališta obruči (koji su se s vremenom vjerojatno otpustili) jako lupaju te tako stvaraju veliku 
buku. Uz to, potrebno je i podmazati dvije ljuljačke u obližnjem dječjem parku. 
 
Zaključak: Navedeni komunalni nedostaci proslijedit će se nadležnom Odjelu gradske uprave 
za komunalni sustav te zatražiti službeno postupanje i otklanjanje uočenih nedostataka. 
 
3.4. G. Abramović obavijestio je vijećnike o radovima u tijeku, u Ulici Josipa Mohorića, preko puta k.br. 
72 i 72A. Radovi se odnose na sanaciju, odnosno poboljšanje odvodnje oborinskih voda na što je MO 
ranije ukazao, a temeljem upita građana Ulice Josipa Mohorića. Za radove je nadležan TD Rijeka 
promet te se oni izvode iz sredstava redovnog održavanja. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
3.5. Gđa. Radoš predložila je da se uredi i asfaltira pristup rekreativnoj zoni na kraju Dražičke ulice, a 
sukladno projektu, odnosno Idejnom rješenju javnog gradskog parka. Nakon što se obrade prijedlozi 
komunalnih prioriteta MO Grbci za 2022. godinu u sklopu stavke nastavka uređenja i opremanja 
rekreativne zone u Dražičkoj ulici sjeverozapadno od k.br. 36 moći će se planirati navedeni radovi. 



 3 / 3 

 

Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s gđom. Radoš. 
 
AD 4 
 
G. Abramović predložio je vijećnicima preraspodjelu financijskih sredstava u Financijskom planu VMO 
Grbci za 2021. godinu u programu Sportski program. S pozicije PR02502 – reprezentacija prebacilo 
bi se 700,00 kn na poziciju PR02503 – ostali nespomenuti rashodi poslovanja radi potrebe kupnje 
pehara i medalja. 
 
Zaključak: Vijećnici su se složili s predloženom preraspodjelom financijskih sredstava. 
 
 
 
 
Sjednica je završila u 21:00 sati.                                      Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice. 
 
Zapisničar: Referent za mjesnu samoupravu 

                    Goran Miličić  
              Predsjednik VMO Grbci  

      Tomo Abramović 

 


